A logika vizsgan csak ez a segédlet, és a vizsgatematika hasznalhaté.

1. Az elsorendii logika axiomasémai és kovetkeztetési szabalyai.
a= 0= a.
(a=pf=7)=(a=p)=(a=7).
(o= 0) = (ra= p) = a.
(Vzp(z)) = () (t tetszbleges term).
p(t) = Fvp(v).
Ve(r =x), VaVylr=y=y=u1), VaVyVz(z=yAy=z=a=2).
Vao.. VT 1YY YYn_1(T0 = Yo ATpn—1 = Yn_1 = (©(T0, -, Tn_1) < ©(Y0, -+, Yn-1)))-
MPp 2228 [ . ﬁ)) (v szabad @-ben),

B Vv (v
L2: ﬁgg}?jﬁ (v nem szabad [3-ban).

2. Nevezetes rekurziv fliiggvények.
R(a,b) = a osztdsi maradéka b-vel.
((z, b) = (a +b+1)?+a  (parképzd fiiggvény).
) =

K(a — [a]?.

L(a) = [y/a] — K(a) — 1.
Ekkor K(7(a,b)) = a és L(m(a,b)) = b.

B(a,i) = R(K(a), 1+ (i+1)- L(a) ).

3. A () axidmarendszer altalunk hasznalt variansa.

1. Vz(s(z) # 0).

2. VaVy(z #y = s(x) # s(y)).

3. Vo(x # 0= Jy(z = s(y))).

4. Vr(r+0=1x).

5. VaVy(z + s(y) = s(x +y)).

6. Vz(z-0=0).

7. VaVy(x - s(y) =x -y + x).

8. V(0 <z) (azazVz(0=2zV0<uz)).

9. Va(x < s(z)).

10. < egy linedris rendezés (irreflexiv, tranzitiv, trichotém).



